United Nations

ASSEMBLY

GENERALE

Nations Unies

A/AC.13/P.V.38/Corr. 1 22 August 1947

ENGLISH ONLY

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE

CORRIGENDUM TO THE VERBATIM RECORD OF THE THIRTY-EIGHTH MEETING (PUBLIC)

Held at the Ministry of Foreign Affairs, Beirut, Lebanon, 22 July 1947, at 11 a.m.

Page 1, para. 4

Capitalize the title "H.E. Vice-President of the Council of Lebanon".

Page 2, line l

Ħ para. 5, line I

line 7

Word preceding "through" is "passing". Substitute "do" for "does".

Substitute "values" for "value".

line 8 Substitute "unite" for "unites", and "they have"

Page 3, para. 4 should read "...Minister for Foreign Affairs of the Lebanon". 5, line 1 should read: "Mr. Hamid FR/NGIE (Lebanon)".

for "it has".

Page 8, para. 2, line 5 3, line 1

"condemma" should read "condemns". "democractic" should read "democratic".

Page 16, para. 5

Replace "H.E. MINISTER OF FOREIGN AFFAIRS" by "Mr. Hamid FR.NGIE (Lebanon)".